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  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری 
که  در هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ 

رقمی تکراری نباشد.
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آسانسودوکو

حل معماهای صفحه قبل

بــا قــدمــت هشتصد  ــی  رقــابــت ورزشـ
طرز   فرمان-  ریشه–   .2 قوه   – ساله 
3. حرص– لحظه – خشت پخته- شگرد4. افق 
– زمان بی پایان  5. درخشان – صافی 6. نامی 
پسرانه به معنی جنگجو– تردید-بیماری مهلک 
8.روان–  -اخــتــر  محبت  جــشــن–ســرای   .7
دختر  بانگ–   .9 پایان  بند  شاخه  از  جانوری 
سرزمین عجایب 10.حرف گزینش- بلا–تپه – 
آب   – هیاهو   – مدرسه  کشیدنی   .11 مرغابی 

ویرانگر 12.روستا - اتوبوس هوایى
1. از ماه های خورشیدی-برگ برنده–

حیوان   – آدمکشی  جذاب2.لغزنده– 
اندیشه-خوشبخت-  .مرکز   3 نجیب 
من وشما4 . شهرآورد - همسر آدم  5. نظیر 
 - رطوبت  بوی  جــدول–  ویتامین   .6 مــوازی   –
مرتجع  عــرب–  آب  کاغذ7.  شده–خم  پایمال 
و  ثابت   .8 درون   - آوردن  دنیا  به  لاستیکی- 
ــرام –نــوعــى  ــ ــود ح ــرار– رنـــجـــوری 9. سـ ــرقـ بـ
 .11 دشنام  موتورسیکلت10.خیس–نگران– 
یک توپ پارچه–  مار عینکی- امر به آمدن 12. 

سبز مایل به سیاهی-سودای ناله- پرنیان

متقاطعجدول

متوسطمعما متوسطبازی اعداد

متوسطمارپیچ

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را 
بر اساس داده های بالا بیابید؛ فقط کافی است کمی دقت کنید و رابطه بین اعداد را 

در سطرهای بالا پیدا کنید.

معمای سن عروس
هم  با  که  زمانی  پیش  ســال   21 شوهر  و  زن  یک 
بود.  زن  سن  برابر  سه  شوهر  سن  کردند،  ازدواج 
امروز سن او دو برابر سن خانمش است، زن در روز 

عروسی چند ساله بوده است؟

بساشوبدنومترود
ورفررضخیزمرق
رهرزجیجرکزوا

وامقبداسجتی
بالخرسایرتق

اذغهباخاشپیز
درداکتلنهامخ
ویتاگناکانمهو

رودنمهپسندرش
نباشاوکسااین

ورکیسواگنرش
زیانردتنلگی
یاوفدنشتامبن
روفغایوردکاه
یرادهناخهنایژا
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خفن استریپ: هوای آلوده

معمای دوستان قهوه دوست:  

قهوه  پــول  تومان  ــزار  ه  ۱۴۰ هفته  هر  مجید 
می‌دهد در حالی که مصطفی ۱۱۱ هزار تومان 

برای قهوه هزینه می‌کند.

تست هوش:  پاسخ عدد ۷ است. عددی که 
وسط هرستاره قرار دارد برابر اختلاف اعداد 
های  گوشه  در  که  است  فــردی  اعــداد  و  زوج 

ستاره   نوشته شده است.
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